



# 追逐梦想 骑行天下

## 国家级山地自行车赛在招远市南海林苑大户庄园举办



本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 王松 王招玲 摄影报道)追逐梦想,骑行天下!7月8日,钟离湖杯2023全国青少年U系列山地自行车锦标赛暨2023中国山地自行车公开赛(山东·招远站)在招远市南海林苑大户庄园开赛,赛事为期两天,共有来自全国各省、自治区、直辖市等20余支U系列自行车代表队、社会俱乐部及个人537名选手参与了这一角逐。

本次赛事是由中国自行车运动协会、山东省体育局主办,山东省射击自行车运动管理中心、烟台市体育局、招远市人民政府承办,中共招远市委宣传部、招远市教育和体育局、招远市文化和旅游局、招远市金岭镇人民政府、招远南海林苑创业服务有限公司、烟台钟离湖农业投资有限公司等协办。

8日上午9点,男子公开组率先发车。赛道全长5公里,共骑行4圈。最终,来自广东深圳光明喜德盛车队的封宽杰夺得男子公开组山地越野赛冠军,与封宽杰同队的郭鑫伟和贵州工业职业技术学院的王胜分获二、三名;贵州工业职业技术学院的王胜夺得U系列男子甲组冠军,同队的朱才平和向明豪分获二、三名;U系列女子甲组比赛,获得第一名的是来自贵州工业职业技术学院的宫思英,二、三名分别是日照市自行车运动协会的王兆凤、贵州工业职业技术学院的张子怡。

下午是U系列男/女(乙丙丁组)越野赛,贵州征途自行车运动俱乐部文灵浩获得U系列男子乙组冠军;贵州征途自行车运动俱乐部的谢显燃夺得U系列女子乙组冠军;威海车队的侯冠有夺得U系列男子丙组冠军;临沂市体育运动学校的班潇月夺得U系列女子丙组冠军;个人选手刘彦庚夺得U系列男子丁组冠军;连云港市灌南县体育运动中心孟珊珊拿下了U系列女子丁组冠军。

9日进行的比赛是男子青年组、女子公开赛、U系列团体接力赛和山地积分计时淘汰赛。上午8点30分,男子青年组准时发车。本组别是5公里赛道,共骑行3圈。最终,来自鸿鹄L-WOO山地车队的高永兵夺得冠军,富律业力敏纳车队的陆洪才、河北山地车队的晏广东分获二、三名。

女子公开赛随后发车,5公里赛道骑行2圈。来自贵州征途自行车运动俱乐部的谢显燃夺得冠军;贵州工业职业技术学院俱乐部的宫思英、鸿鹄L-WOO山地车队的付桂花,则分获二、三名。

U系列团体接力赛,共有五个体校自行车队及自行车俱乐部参加,从参赛队伍里各选出4名选手进行接力赛。来自贵州征途自行车运动俱乐部的选手不出所料,拿下了团体接力赛冠军;第二名则是山东的日照万嘉体育车队,第三名是临沂市体育运动协会。

最后,本站比赛以山地越野淘汰赛收尾。这个组别高手云集,经过几轮淘汰,来自河北山地车队的晏广东以黑马之势拿下冠军,第二名则是来自广东深圳光明喜德盛车队的封宽杰,来自Voiceracingteam的姚浩获得了第三名。

本次赛事赛场招远市汪家沟山地自行车骑训营地,位于招远市南海林苑大户庄园,赛道总长25.8公里,由国家级山地自行车赛道、山地自行车业余赛道、骑游步道及儿童平衡车赛道四部分组成。赛道维护并保留了大自然的生态环境,充分利用当地的地貌和植被特点,溪流、山坡、独木桥、急转弯等元素都出现在赛道里,是一条有能力承载大型国际性赛事的专业自行车赛道。

获得首日男子公开组冠军的广东深圳光明喜德盛车队选手封宽杰虽然是第一次来招远,但对招远的城市环境和海鲜印象很好。他说:“虽然阳光强烈,但骑行在赛道上,风很凉爽,感觉很舒服。虽然没有充分熟悉赛道,但还是取得了不错的成绩——能够骑出自己的节奏我挺满意的。6日晚上刚到招远,我就品尝了海鲜,感觉很新鲜很可口。”

“2023年全国青少年自行车锦标赛在招远市金岭镇南海林苑大户庄园举办,让运动爱好者在田园风光中畅享运动激情,是我们落实全民健身国家战略要求、推动乡村振兴的一次积极探索。”招远市金岭镇党委书记盛海翔表示,“我们将以此为契机,引入更多社会资源,打造更多高端体育赛事,推动农文旅融合发展,实现乡村全面振兴。”

